

Národní cena kariérového poradenství 2011

Praha, 13. října 2011

Nejlepší projekty v oblasti kariérového poradenství získaly dnes Národní cenu kariérového poradenství 2011. Mottem letošního ročníku bylo: „Řídím svou kariéru – řídím svůj život“. Komise sestavená z odborníků hodnotila 28 přihlášených projektů především s ohledem na to, do jaké míry program motivuje své klienty k aktivnímu přístupu k vlastní profesní dráze. Ocenění získalo 6 projektů. Z toho byly tři ceny hlavní a tři zvláštní ceny.

Dnešního slavnostního vyhlášení se zúčastnili zástupci Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Národního poradenského fóra, Domu zahraničních služeb a další odborníci, kteří se kariérovému poradenství věnují.

„Fenomémem letošního ročníku je větší účast soukromých organizací, kterých se oproti loňskému roku přihlásilo dvakrát více. Přesto byla zachována pestrost přihlášených – kromě organizací ze soukromého sektoru se zúčastnily i neziskové organizace, školská zařízení, úřady práce i osoby samostatně výdělečně činné. V budoucnosti se navíc uvažuje o vyhlášení mezinárodní, Česko-Slovenské, soutěže, která může přinést řadu nových impulzů do kariérového poradenství v obou zemích“, uvedla za organizátory soutěže Ing. Jitka Morčušová, vedoucí odboru celoživotního vzdělávání DZS.

Vítězné organizace (**seznam vítězných projektů a jejich realizátorů je přílohou této tiskové zprávy**) získají roční předplatné časopisu HR Forum a Andragogika a poukaz na studijní cestu do Švédska, kde je zajištěn program v organizacích, které se kariérovým poradenstvím zabývají. Hlavní vítěz získá také bezplatnou účast na některou z akcí České společnosti pro rozvoj lidských zdrojů a Asociace institucí vzdělávání dospělých ČR v roce 2012. Zajímavé projekty budou navíc publikovány ve sborníku a na stránkách www.euroguidance.cz.

Centrum Euroguidance při Domě zahraničních služeb vyhlásilo letos již třetí ročník soutěže Národní cena kariérového poradenství 2011. Cílem soutěže je ocenění a odměnění dobré praxe v oblasti kariérového poradenství. Soutěž Národní cena kariérového poradenství však nemá za cíl pouze ocenit a prezentovat příklady dobré praxe, ale jejím posláním je také šířit povědomí o kariérovém poradenství a vyvolávat diskuzi o stavu kariérového poradenství v České republice. Vzhledem k tomu, že se kariérové poradenství týká každého člověka během celého jeho života, měla by být kariérovému poradenství věnována dostatečná pozornost.

Kontakt pro média:

Jitka Novotná

Media Relations, Dům zahraničních služeb

jnpublicity@gmail.com

Gsm: 723 540 511

www.dzs.cz